
G
uí

a 
de

 in
st

al
ac

ió
n 

de
 Tr

ac
ku

ni
t S

po
t

Éx
ito

 d
el

 c
lie

nt
e

Pó
ng

as
e 

en
 c

on
ta

ct
o 

co
n 

nu
es

tr
o 

ex
pe

rim
en

ta
do

 
eq

ui
po

 d
e 

as
is

te
nc

ia
 a

 tr
av

és
 

de
 s

up
po

rt
@

tr
ac

ku
ni

t.c
om

C
ur

sa
r p

ed
id

o
¿Y

a 
sa

be
 lo

 q
ue

 n
ec

es
ita

? 
H

ag
a 

su
 p

ed
id

o 
en

  
tr

ac
ku

ni
t.c

om

C
en

tr
o 

de
 a

yu
da

Pu
ed

e 
en

co
nt

ra
r i

nf
or

-
m

ac
ió

n 
so

br
e 

la
 in

st
al

ac
ió

n,
 

ac
tiv

ac
ió

n 
e 

in
co

rp
or

ac
ió

n 
en

 
he

lp
ce

nt
er

.tr
ac

ku
ni

t.c
om

Le
 p

re
st

am
os

 a
yu

da
.  

C
ua

nd
o 

y 
co

m
o 

la
 n

ec
es

ite
.

Le
ct

or
 d

e 
ta

rje
ta

s 
RF

ID
El

 le
ct

or
 d

e 
ta

rje
ta

s 
RF

ID
 U

SB
 e

s 
un

a 
he

rr
am

ie
nt

a 
se

nc
ill

a 
pa

ra
 

ac
tiv

ar
 e

l a
cc

es
o 

po
r t

ar
je

ta
 R

FI
D

 D
ua

lID
 p

ar
a 

lo
s 

op
er

ad
or

es
.

C
ar

ca
sa

 p
ro

te
ct

or
a 

pa
ra

 R
aw

D
is

eñ
ad

a 
pa

ra
 p

ro
te

ge
r e

l R
aw

 e
n 

en
to

rn
os

 a
dv

er
so

s,
 

añ
ad

ie
nd

o 
un

a 
ca

pa
 e

xt
ra

 d
e 

pr
ot

ec
ci

ón
.

So
po

rt
e 

D
ua

lID
 II

D
is

eñ
ad

o 
pa

ra
 p

ro
te

ge
r e

l D
ua

lID
 II

 e
n 

en
to

rn
os

 
ad

ve
rs

os
, a

ña
di

en
do

 u
na

 c
ap

a 
ex

tr
a 

de
 p

ro
te

cc
ió

n.

C
ab

le
 d

e 
al

im
en

ta
ci

ón
So

lu
ci

on
es

 v
er

sá
til

es
 p

ar
a 

co
ne

ct
ar

 Tr
ac

ku
ni

t R
aw

 a
 

cu
al

qu
ie

r t
ip

o 
de

 m
áq

ui
na

.

Fe
rr

ita
D

is
eñ

ad
o 

y 
ce

rt
ifi

ca
do

 p
ar

a 
us

o 
en

 J
ap

ón
 c

on
 lo

s 
m

od
el

os
 T

U-
50

1 y
 

TU
60

0-
x.

Ta
rje

ta
s 

D
ua

lID
La

 ta
rje

ta
 R

FI
D

 D
ua

lID
 e

s 
un

a 
fo

rm
a 

fá
ci

l d
e 

co
nt

ro
la

r e
l a

cc
es

o 
a 

su
s 

eq
ui

pa
m

ie
nt

os
.

Re
lé

 a
 p

ru
eb

a 
de

 s
al

pi
ca

du
ra

s
Ut

ilí
ce

lo
 c

ua
nd

o 
se

a 
ne

ce
sa

rio
 p

ar
a 

cr
ea

r 
un

a 
in

te
rf

az
 e

nt
re

 Tr
ac

ku
ni

t R
aw

 y
 s

eñ
al

es
 

de
 c

ab
le

ad
o 

o 
co

nt
ro

le
s 

es
pe

cí
fic

os
 d

e 
m

áq
ui

na
s.

Re
lé

s 
es

tá
nd

ar
Ut

ilí
ce

lo
 c

ua
nd

o 
se

a 
ne

ce
sa

rio
 p

ar
a 

cr
ea

r u
na

 in
te

rf
az

 e
nt

re
 Tr

ac
ku

ni
t R

aw
 

y 
se

ña
le

s 
de

 c
ab

le
ad

o 
o 

co
nt

ro
le

s 
es

pe
cí

fic
os

 d
e 

m
áq

ui
na

s.

Se
ns

or
 d

e 
te

m
pe

ra
tu

ra
C

on
éc

te
se

 a
 R

aw
 p

ar
a 

m
ed

ir 
la

s 
co

nd
ic

io
ne

s 
de

 te
m

pe
ra

tu
ra

 e
n 

su
 

en
to

rn
o.

En
cu

en
tr

e 
lo

s 
ac

ce
so

rio
s 

qu
e 

 
es

tá
 b

us
ca

nd
o.

M
A-

00
02

8 
Re

v. 
2



Trackunit Spot

Una plataforma
Añada accesorios y 

equipo sin motor a una 
misma plataforma.

Una vista
Rastree su equipo y sus 

accesorios junto al resto de 
su flota.

Un minuto
La instalación in situ tarda 

solo un minuto.

Energía para equipos  
no energizados

Vista de conjunto
Trackunit Spot es una solución telemática con 
batería que proporciona rendimiento, durabilidad 
y flexibilidad para gestionar su flota de activos, 
máquinas o equipos sin motor.

Dimensiones
• Longitud: 121,6 mm (4,79”)
• Anchura: 53,3 mm (2,10”)
• Altura: 32,2 mm (1,27”)
• Peso: 150 g (5,3 oz)

Especificaciones técnicas
• Red: LTE-M1 / NB-IoT
• Homologaciones: CE, FCC/IC y PTCRB 
• GNSS: GPS, GLONASS, BeiDou, Galileo y QZSS
• Batería: 3,6 V / 2 x 3,6 Ah
• Capacidad: 4000 pings
• Temperatura: -30 °C a +60 °C (-22 °F a +140 °F)
• Grado de protección: IP66K, IP69K y UL94-V0
• Acelerómetro de 3 ejes

Incluye
• Spot 2
• 2x tornillos M4 (5/32”)
• Guía de usuario

Compatible con

Raw

Información del producto

Kin

An = 53,3 mm / 2,10 pulgadas

Al = 32,2 m
m

 
/ 1,27 pulgadas

L = 121,6 m
m

 / 4,79 pulgadas

i i i

3. Activación

Instalación

Cómo instalar 
Spot

El indicador LED en la 
parte frontal del Spot 
parpadeará en verde, 
lo que indica que el 
dispositivo está activo.

Retire la etiqueta de 
activación que cubre el 
sensor de luz.

Nota: Durante el proceso de activación, el indicador LED del Spot puede tardar 
hasta 3 segundos en empezar a parpadear.

Montaje mediante tornillos
• Agujero de montaje: 4 mm (0,15")
• Tipo de tornillo: tornillos M4 (5/32”)

Ubicación de montaje
Evite montar el Spot bajo objetos 
metálicos o junto al cableado eléctrico.

Montaje horizontal
Monte Spot horizontalmente con la antena 
apuntando al cielo. El LED de la parte frontal 
estará en la parte inferior del dispositivo.

Montaje vertical 
Monte Spot verticalmente con la antena 
apuntando al cielo. El LED de la parte 
frontal estará en la parte inferior del 
dispositivo.

Retire la pegatina de activación de la parte frontal del Spot 
y expóngala a la luz directa para activar el dispositivo. 
Active el Spot después de la instalación o tras el proceso de 
incorporación. 

Nota: Debe activar el Spot para que transmita datos.

2. Montaje Instale Spot insertando los dos tornillos M4 (5/32”) a 
través de los agujeros de montaje e introduciéndolos en 
la superficie de montaje. Utilice un destornillador TX20 
(0,6 Nm) para apretar los tornillos M4, con cuidado de no 
apretarlos en exceso. 

1. Guía de 
montaje

Para sacar el máximo partido a Spot: 

Utilice Trackunit Manager 
para configurar la frecuencia 
con que el Spot transmite 
una ubicación actualizada (el 
valor predeterminado es una 
vez al día).

Trackunit Spot

Cómo utilizar  
Spot

Rastree su equipo una, 
dos, tres o cuatro veces 

al día o incluso cada 
segundo: la elección es 

suya.

Active la detección de 
movimiento y nunca más 
tendrá que preocuparse 
por el robo o el uso no 

autorizado.

Active la función de 
rastreo, que le permite 

seguir y localizar su 
equipo.

Le prestamos ayuda 
siempre que lo necesite.

Éxito del cliente
Póngase en contacto con 
nuestro experimentado 
equipo de asistencia a través 
de support@trackunit.com

Cursar pedido
¿Ya sabe lo que 
necesita? Haga su 
pedido en trackunit.com

Centro de ayuda
Puede encontrar información 
sobre la instalación, 
activación e incorporación en 
helpcenter.trackunit.com

Presentamos Trackunit Spot, un dispositivo 
telemático alimentado por batería que 

rastrea su equipo.


